В2 Степень окисления, ОВР
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[image: image2.wmf]Установите соответствие между схемой окислительно

-

восстановительной 

реакции и веществом, которое является в ней восстановителем.
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В2 Степень окисления, ОВР

1. [image: image3.emf]
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[image: image4.wmf]Установите соответствие между схемой окислительно

-

восстановительной 

реакции и веществом, которое является в ней восстановителем.

 

 

 

СХЕМА РЕАКЦИИ

 

 

ВОССТАНОВИТЕЛЬ

 

1)

 

Si + C 

®

 SiC

 

À

)

 

Si

 

2)

 

NO

2

 + Mg 

®

 MgO + N

2

 

Б

)

 

C

 

3)

 

SO

2

 + O

2

 

®

 SO

3

 

В

)

 

Mg

 

4)

 

NO

2

 + SO

2

 

®

 SO

3

 + NO

 

Г)

 

NO

2

 

 

 

Д)

 

SO

2

 

 

 

Е

)

 

O

2

 

 

1

 

2

 

3

 

4

 

 

 

 

 

 


3. [image: image5.wmf] 

 

 

Установите соответствие между сх

емой химической реакции и 

изменением степени окисления окислителя.
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[image: image6.wmf]Установите соответствие между уравнением реакции и веществом

-

окислит

е

лем, участвующим в данной реакции.
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Установите соответствие между сх

емой химической реакции и 

изменением степени окисления окислителя.
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[image: image8.wmf]Установите соответствие между уравнением реакции и веществом

-

окислит

е

лем, участвующим в данной реакции.
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С1 ОВР

1. [image: image9.emf]
2. [image: image10.emf]
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[image: image11.wmf]Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
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Определите окислитель и восстановитель. 
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[image: image12.wmf]Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
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Îïðåäåëèòå îêèñëèòåëü è âîññòàíîâèòåëü. 
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[image: image15.wmf]Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
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Определите окислитель и восстановитель. 
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[image: image16.wmf]Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
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Îïðåäåëèòå îêèñëèòåëü è âîññòàíîâèòåëü. 
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[image: image19.wmf]Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
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Определите окислитель и восстановитель. 
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[image: image20.wmf]Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
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Îïðåäåëèòå îêèñëèòåëü è âîññòàíîâèòåëü. 

 


